

the future of power



निज़ार जुमा

निज़ार जुमा नैरोबी के एक व्यवसायी एवं उद्योगपति हैं जिनका जन्म युगांडा में हुआ था। उन्होंने वेल्स, कादेफ के विविद्यालय से अर्थशास्त्र, कानून एवं लेखा में संयुक्त डिग्री प्राप्त की है। वे 'द फ्यूचर ऑफ पॉवर' परियोजना के सृजक व मेजवान हैं एवं ब्रह्माकुमारीज़ एक आध्यात्मिक संगठन में पिछले 20 वर्षों से जुड़े हुए हैं। वे 51 कंपनियों के निदेशक पटल के अध्यक्ष भी हैं। जिनमें से एक (एडीडास अंतर्राष्ट्रीय स्पोर्ट्स ब्रांड) भी है जो अफ्रीका महाद्वीप के 49 देशों में अपना खेल संबंधी उपकरणों का निर्माण करती है। वे 'कसेना इंटरनेशनल लिमिटेड' वा 'ऑर्बिट सपोर्ट लिमिटेड' के प्रबंध निदेशक भी हैं। वे केन्या के डायमंड ट्रस्ट बैंक के निदेशक भी हैं। वे विविध व्यापार अकादमी के सृजक वा अफ्रीका देश में इस अकादमी के उपाध्यक्ष के रूप में कार्य कर रहे हैं। साथ ही वर्ष 1996 में उपराष्ट्रपति श्री मिखाइल गोर्बाचेव के नेतृत्व में उन्होंने "द स्टेट ऑफ वर्ल्ड" फोरम में अपना योगदान दिया। पिछले 27 वर्षों से 'द आगा खान विकास नेटवर्क' में स्वैच्छिक क्षमता से निदेशक पटल के अध्यक्ष के रूप में कार्यभार संभाल रहे हैं। इस नेटवर्क के अनेक विकास संबंधित क्षेत्रों जैसे उर्जा उत्पादन, कृषि, फार्मास्युटिकल्स, बैंकिंग, होटल्स, इंशुरन्स, प्रॉपर्टी डेवलपमेंट आदी में की जा रही गतिविधियों में सहज रूप से योगदान दिया है। राष्ट्र को उत्कृष्ट सेवा प्रदान करने के संदर्भ में केन्या के राष्ट्रपतिने इन्हें 'द सिलवर स्टार अवार्ड' से सम्मानित किया है।



the future of power



एंथोनी फिलिप्स

मार्केटिंग (विपणन), विज्ञापन, रचनात्मक सुझाव और मानव संसाधन विकास के क्षेत्र में 35 वर्षों से भी अधिक अपने अनुभव के साथ एंथोनी फिलिप्स का नाम विश्व के पांच महाद्वीपों में अति सम्मान के साथ लिया जाता है, पिछले तीन दशकों में उन्होंने अपने अनुभव और समझ के आधार पर हर के व्यावसायिक क्षेत्र में सफल व्यापारिक व व्यावसायिक हल प्रदान किये हैं।

वह स्वास्थ्य, सुरक्षा, पोषण व भोजन व्यवसाय के विशेषज्ञ हैं। वह पिछले कई वर्षों से **Torre Lazur, McCann, Maclaren, McCann Healthcare and Cameron McCleery Products** संस्थाओं में अपनी सेवाएँ दे रहे हैं। विशेषज्ञ सलाहकार के रूप में उन्होंने **NESTLE** के साथ “जीवन मूल्यों को साझा करें” इस विचारधारा केंद्रबिन्दू में स्थपित किया है। उन्होंने साझेदारी के साथ “**Finding the Magic**”, “आइये जादू खोजें” नाम से व्याख्यानों की एक श्रंखला बनाई है जो कि संस्था द्वारा 22 देशों में चलाई जा रही है। साथ ही उन्होंने “**Self Mastery**” “स्वयं के मालिक बनें” नाम से एक विकासशील कार्यक्रम विकसित किया है जो कि विशेष तौर पर जीवन नियोजन एवं नेतृत्व विकास के क्षेत्र में बहुत लाभदायक है।

